

女研究生悬赏万元捉拿入室贼

“谁能帮我抓到这个小偷，我愿给其一万元奖金。”昨天中午，南京某高校女研究生小陈拿着犯罪嫌疑人的相片，和一段监控录像视频来到快报，要悬赏捉拿大白天骗她开门，并偷走她两万多元现金的男子。

前天下午2点左右，小陈正在河西某小区四楼租住屋里洗衣服。“我听见有人敲门，就问，谁啊？”“你家房子是不是要出租？”门外的男子操着一口标准的普通话问。小陈觉得奇怪，房子本来就是租来的，怎么可能出租？“没这回事。”但男子仍不停敲门，并称是在网上看到的出租信息。“也许是房东发布的吧。”小陈想，于是打开门，门口站着一个30多岁夹着包的平头男子，身材高大，黑上衣，牛仔裤，脚穿白色匡威运动鞋。“看起来不像坏人。”小陈想着，也放松了戒备，并让男子进来。小陈注意到，男子左小臂上有一块蓝色的刺青。

“我的手当时有很多肥



小陈拍下的嫌疑人

皂泡，就去卫生间冲了下手。”等小陈擦干手出来时，男子已经走到客厅中央的茶几旁。朝房间里打量了一圈，男子突然说，“可能走错了，不是这一家，再见。”还没等小陈反应过来，男子已经匆匆走了出去。等小陈回过神来，才感觉不对劲，她跑到窗前往楼下看，刚好男子已经走到楼下。小陈拿过相机就拍了几张。男子回头张望时发现了，赶紧躲到墙角，不见了。小陈跑到阳台上，发现男子正跟一名白衣男子站在一起，“拍着手里的包，一副得意的样子。”小陈这才想起放在茶几下的钱。“一个装现金的塑料

快报记者 常毅

袋，这可是我父亲刚给我送来的学费啊，有两万多元呢！”小陈慌了，穿着拖鞋就追下楼，但她只看到两人钻进一辆黑色轿车离去，她连车牌号都没来得及看清。

在小区物业监控室，小陈看到，两名男子是不到十分钟前进小区的，并且行走路线看起来像是有意躲避监控录像，但他们的面孔还是被清晰地拍摄下来。两名男子在楼下呆了几分钟，并不停朝小陈家的窗户看。随后，白衣男子望风，黑衣男子则进了小陈住的单元。

“我报警后，民警说，万一男子看到钱，我又没进卫生间的话，他可能会明抢，甚至伤害我。”小陈又气又怕，“大白天就入室盗窃，太猖狂了！”她决心找到这两个小偷。幸好，她手里有这两人的相片和监控录像。“谁帮我抓到，就给一万元，绝不食言！”小陈咬牙切齿地说。警方目前正在调查此事。

快报记者 常毅

刚转个身 电动车不翼而飞

快报讯(记者 赵守诚)下车到书摊边看书，就这么一转身的工夫，崭新的电动车落入贼手。昨天，袁先生苦叹：“唉，早知道我就不擦这么干净了，算是为小偷忙乎了。”

昨天上午10点多钟，袁先生将心爱的红色洪都牌电动车擦得干干净净，骑到大行宫附近的一家小书店，将车停在人行道边，走上几步翻看店门口书摊上的新书。就在他转身翻阅图书的时候，停在身后几米远的电动车不见了。“你的车没锁，我看见一名20多岁的小伙子推起车就走，我还以为是他的呢。”书店员工说。

袁先生十分爱惜这辆车，有空就擦拭，保养得很好。“我出国看当地的自行车都很干净，不像我们这儿，车子都脏兮兮的。亲友说，小偷多，擦了白擦，不如脏乎乎的，小偷看不上，反而安全呢。我不信，这辆车我擦得一尘不染，最后真应了他们的那句话，等于是给小偷保养的。”袁先生以一种黑色幽默的口气说。

“真是防不胜防，去年才丢了一辆车。”袁先生诚恳地说，“新街口一带是南京最繁华的地方，希望警察多下点功夫，好好整治这些偷车贼，给市民一个良好的治安环境。”



四位见义勇为好市民 快报记者 杨成 摄

四位平民英雄受表彰

快报讯(通讯员 鼓公 记者 李彦 杨成)5月22日，湖北路一家服装店发生劫案，四位好市民勇擒歹徒(详见快报昨日报道)。昨天，南京市见义勇为基金会表彰慰问了四名勇士，并颁发奖金共计1.3万元。

面对多家媒体的镜头，前日生擒歹徒的四位生龙活虎的汉子一下子腼腆起来，笑容都显得有些拘束。不过他们都表示，自己见义勇为的行为绝非一时冲动，而是从心底里对犯罪分子的憎恶。

“要是大家看见这事不管，要是我店里被打劫了别人也熟视无睹，这个社会就太没有安全感了，所以对犯罪分子就要人人喊打！”杨龙祥和小舅子黄峰还表示，公安机关给自己颁发奖励是对见义勇为行

为的肯定，但他们觉得只是尽了公民应尽的职责，所以打算将所得奖金全部捐出。

在鼓楼区看守所，犯罪嫌疑人何某连声称没想到南京市见义勇为基金会表彰慰问了四名勇士，并颁发奖金共计1.3万元。

面对多家媒体的镜头，前日生擒歹徒的四位生龙活虎的汉子一下子腼腆起来，笑容都显得有些拘束。不过他们都表示，自己见义勇为的行为绝非一时冲动，而是从心底里对犯罪分子的憎恶。

“要是大家看见这事不管，要是我店里被打劫了别人也熟视无睹，这个社会就太没有安全感了，所以对犯罪分子就要人人喊打！”杨龙祥和小舅子黄峰还表示，公安机关给自己颁发奖励是对见义勇为行

为的肯定，但他们觉得只是尽了公民应尽的职责，所以打算将所得奖金全部捐出。

在鼓楼区看守所，犯罪嫌疑人何某连声称没想到南京市见义勇为基金会表彰慰问了四名勇士，并颁发奖金共计1.3万元。

面对多家媒体的镜头，前日生擒歹徒的四位生龙活虎的汉子一下子腼腆起来，笑容都显得有些拘束。不过他们都表示，自己见义勇为的行为绝非一时冲动，而是从心底里对犯罪分子的憎恶。

“要是大家看见这事不管，要是我店里被打劫了别人也熟视无睹，这个社会就太没有安全感了，所以对犯罪分子就要人人喊打！”杨龙祥和小舅子黄峰还表示，公安机关给自己颁发奖励是对见义勇为行

齐刷刷 三棵法桐疑遭谋杀

园林部门和市民怀疑，店家为了生意下毒手

被异物浸透的痕迹，树根中部断面也呈潮红色，看起来像是腊肉，显得很病态。

“我们怀疑大树是中毒了！”岳科长说，这三棵树根部泥土明显异常。记者凑近树根部，马上就闻到一股刺鼻的类似煤气的气味，可是下面并没有煤气管道。

“可能是被硫酸一类的东西给毒死的！”岳科长说，不排除有人为破坏的因素存在，“否则大树的生命力是很强的，绝不会一下子死了三棵！”

旁边还有两棵法桐也不行了

记者发现，旁边还有两棵法桐的枝叶明显稀疏，和其他树形成鲜明的对比。其中一棵的根部蓄着一汪水，上面还漂着油花。岳科长说，一个可能的解释就是，树被人做了手脚，那些油花就是证据！

附近住户表示，这些树死亡是有原因的，“我们在夜里经常看到有人往树根浇东西，鬼鬼祟祟的！”但是问起是谁在干，他们都不愿意说，“这还不明显吗？”

岳科长说，“肯定是有人不希望这些树长在这个位置！”

园林监察部门介入调查

昨天上午11点左右，南京市园林局监察大队的人员也来到现场，他们决定对此进行调查，准备带几段树根回去化验。

记者发现，这几棵大树后面就是南京名商大酒店，在砍树的过程中，其工作人员一直在附近张望。周围有人议论说，把这几棵大树去掉，名商停车场地方就更大了，而且其门头在马路上看得就更显眼了。

“怎么可能？我们不会弄死这几棵树的！”名商大酒店工作人员说，这些树对他们做生意没有什么阻碍，而且做生意的都希望生意兴隆，大树长得好是一种吉利的象征。

园林监察大队的高科长说，沿路商家为了生意故意破坏行道树的事，他们此前处理过多次。手段也是多种多样，有泼硫酸的，倒热水的，洒石灰的，还有用水泥封树根的，不一而足。

“如果发现确实是商家破坏，那么我们一定会严厉处罚！”高科长表示，一般是破坏一棵按照大树价值的一到五倍罚款，一棵就可以罚款三万元。(颜先生报料奖50元)

快报记者 孙玉春 文/图

记者发现，旁边还有两棵法桐的枝叶明显稀疏，和其他树形成鲜明的对比。其中一棵的根部蓄着一汪水，上面还漂着油花。岳科长说，一个可能的解释就是，树被人做了手脚，那些油花就是证据！

附近住户表示，这些树死亡是有原因的，“我们在夜里经常看到有人往树根浇东西，鬼鬼祟祟的！”但是问起是谁在干，他们都不愿意说，“这还不明显吗？”

岳科长说，“肯定是有人不希望这些树长在这个位置！”

快报记者 孙玉春 文/图

记者发现，旁边还有两棵法桐的枝叶明显稀疏，和其他树形成鲜明的对比。其中一棵的根部蓄着一汪水，上面还漂着油花。岳科长说，一个可能的解释就是，树被人做了手脚，那些油花